



*Санат Кумара, я прошу рассказать, что значит выйти из родовой кармы?*

*Что при этом происходит с земной семьей и самим человеком?*

Кармические связи человека часто выводят его на новый уровень. Отработав карму в том или ином земном роду, человек становится «без рода без племени». И если у вас это является негативным признаком, то у людей, закончивших земную карму, это является окончанием земного кармического образования. Все роды, в которых он когда-то инкарнировался, становятся доступны ему и помогают в задачах незримо. Это большая поддержка, и силы человека удваиваются.

Человек начинает переходить под водительство космической Семьи и его Патриархов.

Автор: Наталья Котельникова

23.12.2017 09:18 - Обновлено 23.12.2017 09:22

---

Это Семья души, это Семья Солнечной системы, и более крупные Семьи Галактики.

*Как называется наша Семья?*

Семья Саната Кумары. Люциферианская Академия. Северные Врата Галактики.

*Как изменяется карма при переходе под новое водительство?*

Старое водительство никуда не делось, только изменяется статус ответственности и начинается «новая игра». Ваши Силы начинают вас возносить, и все ваши интересы начинают складываться относительно этой «новой игры». Вознесение в свет – это тотальное возвращение на круги своя, т.е. в космическую Семью. Есть несколько таких Семей, которые на планете возвращают себе смену.

И очень важно отправиться в путешествие Души.

*Что это означает?*

Давай посмотрим на путешествие души. Душа просачивается на планетарные площадки для увеличения своего ареала распространения, расширения и размножения, набора опыта, оставления своего следа на планете и дальнейшего развития. Планеты являются часто средством роста осознанности и перерастания души в Семью. Так случилось и с Семьей Саната Кумары. Душа Патриарха разрослась и стала главенствующей силой на Земле и в Солнечной системе.

*Какие еще семьи входят в наш союз?*

Автор: Наталья Котельникова

23.12.2017 09:18 - Обновлено 23.12.2017 09:22

---

Венерианский союз, Марсианский союз, Юпитерианский союз и более мелкие ответвления. Наша земная Семья входит в Союз Солнечной системы и называется (*существует множество названий, сама Семья назвала себя Семьей Планеты Ра-я*).

### *Семья Ра как соотносится с Семьей Саната Кумары?*

Это наша Семья. Патриарх Ра, Патриарх Гелиос (у него другое имя), Патриарх Санат Кумара, Патриарх Юпитера и некоторые другие входят в СОЮЗ Солнечной системы и являются непременными представителями в Галактике нашей соединенной Семьи.

### *Что значит Семья Планеты Ра-я?*

Рай является для нас образцом процветания души и лучшими возможностями ее существования. Мы строили на Земле Рай, но условия стали неподходящими – суровые условия выживания никак не соответствуют первоначальным планам Семьи. Поэтому, лишь только соприкоснувшись с жизнью на Земле, мы поспешили вернуться и образовать корни на планете, сохранив себя.

### *Что значит отправиться в путешествие Души?*

(Показывают): существа, возносящиеся на разных планетах, являются отпрысками души, как если бы из корней на периферии дерева взрастали новые деревья.

### *Такие отпрыски способны стать новыми душами?*

Они способны со временем образовать свои Семьи (дать плоды). Это не совсем линейная история (*ответ на мои попытки понять образ размножения души*)... Способность души взрастить новые души есть продолжение космической жизни

Автор: Наталья Котельникова

23.12.2017 09:18 - Обновлено 23.12.2017 09:22

---

существ, созданных однажды  
(и оставшихся бессмертными).

Вижу, как «новые деревья» обрастают новыми душами – светящимися шариками, созданными у Великой Богини. «Дерево» может прикрепиться на малой планете в тонком плане; в огненной точке космического пространства (без планеты); взрасти горизонтально по отношению к вертикали старой души, пустив в старую душу корни; улетев в другое пространство, не связанное со старым ареалом распространения души (как улетают семена)...

*Что такое пузыри реальности?*

Для человека или для души?

*И того, и другого.*

Существуют отдельные разные пузыри реальности, разных вибраций. Каждый большой объединенный разум способен образовать сложный по строению пузырь реальности, где может создать свои условия для проживания. В нем он устанавливает время и пространство согласно своему разумению. Связь пузырей устанавливается взаимной договоренностью. Вы можете не попасть туда, если вход запрещен.

□ *Об этом говорил Эрнст Мулдашев, когда рассказывал о том, что не мог проникнуть в тайную пещеру? И об этом говорила Кар-и, когда рассказывала о том, что ее Семья создала свои условия проживания внутри Внутренней Земли?*

Да, это варианты создания гравитационных полей, внутри которых создается особая энергетика для проживания жителей, отличная от окрестностей. В более широком варианте, в несколько другом понятии и в других пространствах созданы небольшие «вселенные» для поселенцев, закрытые и защищенные от нашествий. Эти творения могут проходить одна через другую, совмещаться, быть при этом абсолютно изолированными или идентичными и имеющими соединения и проходы.

Автор: Наталья Котельникова

23.12.2017 09:18 - Обновлено 23.12.2017 09:22

---

*Что такое Шамбала и где она находится – в Тибете, в Гоби или где-то еще?*

Пузырь Шамбалы вознёсся и находится над Планетой. Внутри планеты остались города Внутренней Земли. Они по-прежнему существуют и огорожены от прохода внутрь также, как и в Тибете.

*Сколько людей принадлежит на поверхности и внутри земли к нашей объединенной Семье?*

Большая часть нашей Семьи вознеслась, на планете остались ее корни во множестве людей, это больше половины населения планеты.

*А остальные люди?*

Это варианты других Семей.

*Почему варианты? Мы не похожи? Может быть, это религиозные различия?*

Существует множество наблюдателей в человеческих телах от разных Семей, здесь много таких. Обычно у них высокая миссия сеять Свет или Тьму, образовывать союзы государств или разрушать созданное.

*Но есть и совершенно обычные люди с функцией «глаза в нашу реальность»?*

Разумеется.

Автор: Наталья Котельникова

23.12.2017 09:18 - Обновлено 23.12.2017 09:22

---

*Есть ли люди, не принадлежащие ни одной Семье?*

Есть, и их достаточно много. Именно таких людей иногда воруют с планеты или они пропадают по своей воле.

*Как это?*

Просят их забрать

□ *И какова их дальнейшая судьба?*

Большая часть оседает где-то в колониях на планетах как основное население.

*Насколько там хорошо?*

По-разному.

*Каким образом физические люди могут находиться в космических кораблях и пространствах другой мерности, когда их забирают?*

Существуют установленные нормы перехода, о которых вы не знаете. Не забывай, что цивилизации в других мерностях более продвинутые, у них есть и способности, и знания, и инструменты перехода, которых нет у вас.

Автор: Наталья Котельникова

23.12.2017 09:18 - Обновлено 23.12.2017 09:22

---

*И они могут не только себя, но и нас переводить в другую мерность или мы остаемся ТАМ в физической мерности? Когда они появляются на поверхности в обычных тела, они становятся физическими или как? Почему мы их видим? Они просто направляют мыслеформы в наши головы, чтобы мы их ощущали?*

Мы уже говорили, что более продвинутые существа могут создавать пузырь реальности вокруг себя. Это и есть соотнесение двух реальностей – реальность в реальности... Перенося вас в свой мир, они не разрушают ваш сосуд реальности, оставляя гравитационное поле вокруг вас родным, и создают условия для вашего заземления в своей реальности, чтобы вы не чувствовали разницы между собой и ими хотя бы в ощущениях тела.

*Почему человеку отключают сознание на время перехода?*

Чтобы не вызвать шока.

*Почему цивилизации Внутренней Земли за миллионы лет не продвинулись в более высокие измерения и не оставили ту реальность подземного мира, в которой живут? За это время, наверное, сменилось не одно руководство внешней Землей? С чем связаны миллионы лет на одном месте?*

Их все устраивает: они выходят на просторы межгалактических связей, они имеют теплый дом. Они пришли из будущего, которое им не понравилось и производят сейчас другие варианты реальностей, чтобы превзойти свое будущее и вызволить те души, которые оказались в негативной реальности, из заточения. Им это удалось, и сейчас они продолжают эксперименты дальше.

*Почему у нас открытое сознание, доступное более развитым существам, которые могут манипулировать нашими сознаниями?*

Потому что ваша раса была создана для рабства, и создатели оставили себе способ управления вами, создавая ваш разум. Но вы можете превозмочь вашу систему

Автор: Наталья Котельникова

23.12.2017 09:18 - Обновлено 23.12.2017 09:22

---

управления и выйти из нее совместно. Индивидуально это невозможно, слишком слаб ваш разум на сегодняшний день. Только в Общности, в Единстве ваша сила становится очень большой, и тогда можно говорить о могуществе.

### *Кто такие Элохимы?*

Это Создатели вашей расы.

### *□ А Нефилимы - это они же?*

(Показывают): Нефилимы – более высокая Семья по вибрациям, а Элохимы более многочисленная, но ниже по вибрациям.

### *Наша Семья какое отношение имеет к ним?*

Мы перемешаны с теми и другими, они являются нашими инструментами создания тел. Мы согласовали уровень сознания и выстроили способ развития сознания на планете с теми задачами, которые вкладывали Создатели в творения.

### *Т.е. Нефилимы (царская кровь) и Семья СК – родственники?*

Да, несомненно. И Элохимы являются нашей производной, мы создали Элохимов, и они долгое время были на планете и создавали первые варианты рас на поверхности, в то время, как Внутренняя Земля жила своей жизнью.

### *Нефилимы жили на поверхности?*

Автор: Наталья Котельникова

23.12.2017 09:18 - Обновлено 23.12.2017 09:22

---

Да, некоторое время, пока не ушли на другие площадки из-за войны и создания на планете невыносимых условий для проживания.

*А Элохимы?*

Они остались внутри планеты и давали внешней Земле руководство и обучали выживших людей цивилизованности и методам выживания, обучали заново духовности и технологиям.

*Религия Яхве – это и есть поклонения Элохимам?*

Да, так и есть.

*Есть информация, что Яхве больше не отвечает.*

Да, эта Семья в процессе перехода за пределы Солнца. Они частично уже перешли и остались на Земле для передачи власти.

*Можно ли сказать, что семья Эншар – это Элохимы?*

Да, можно сказать и так. Здесь есть непосредственная связь.

*Владычица Мария принадлежала какой Семье?*

Она пришла Свыше для управления планетой. Это очень высокое сознание.

Автор: Наталья Котельникова

23.12.2017 09:18 - Обновлено 23.12.2017 09:22

---

*Какую связь с Марией Богородицей она имеет?*

Это ее укоренение на планете.

*Какое место или принадлежность занимает сам Санат Кумара?*

Это галактическая Семья на сегодняшний день (увидела большой лепесток в Галактике, отходящий от Центра Галактики на Север). Это и есть *Северные Врата Галактики*?

□ Мы находимся на «севере», в месте, которое называют *Северными Вратами*, это не наше название, а принадлежание.

*Сотрудничает ли Семья с другими галактическими Семьями, и сколько таких Семей?*

Таких Семей много (показывает астру или хризантему с сердцевиной □ в Центре Галактике, т.е. множество лепестков, таких же и более мелких). Разумеется, мы сотрудничаем и проводим за пределами Сс много совместных проектов.

*Какие проекты, могу ли я понять их?*

Это касается, в основном, наделения силой и могуществом наших Сынов через освоения тех потенциалов, которые были заложены в нас при создании нас. Это не технологические проекты, а присвоение тех сил и положений в правах, которые принадлежат нам по праву рождения. Мы учимся творить из себя, силой мысли, используя энергию, напитавшую галактику. Применение и использование всех искусств, в том числе, и духовных, вызывает в нас огромную творческую силу. Мы учимся быть Творцами через свои способности и проявление божественных сил и талантов.

Автор: Наталья Котельникова

23.12.2017 09:18 - Обновлено 23.12.2017 09:22

---

*Значит, это противоположный путь тому, который сейчас есть у нас – путь технологий?*

Мы бы не стали противопоставлять этот путь, потому что путь мысленного совершенствования тоже ведет к могуществу, только за пределами использования материи в прямом смысле, а лишь материи разума и сознания.

Ваш путь тоже связан с совершенствованием сознания и разума, но вы несколько позже начали, и сейчас пришли к критической точке, когда силы разума пока не достает, чтобы просчитать все возможные результаты ваших войн. Поэтому мы прилагаем усилия, чтобы сохранять паритет сил с преобладанием разума.

Самоуничтожение – это путь войны, и таким путем прошли все цивилизации, уничтожившие свои планеты. Затем выжившие вынуждены были скитаться веками, пока не находили прибежища в совсем неподходящей среде и были принуждены муттировать согласно условиям проживания на планете.

Берегите свою расу. Вы – совершенство в определенном смысле, и ваш потенциал огромен. Когда-нибудь это придет к вам, если вы научитесь хранить мир и ценить друг друга.